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PRIPRAVA IN POTRDITEV PRORAČUNA OBČINE 
SELNICA OB DRAVI ZA LETO 2026

OBČINA SELNICA OB 
DRAVI BO PREUČILA 
MOŽNOST NOVIH OBLIK 
PREVOZOV ZA OTROKE 

Pripravljen in sprejet je bil občinski proračun za leto 2026, 
s katerim občina nadaljuje usmeritev v urejeno infrastruk-
turo, kakovostne javne storitve in podporo dejavnostim, ki 
povezujejo našo skupnost. Skupni načrtovani prihodki zna-
šajo približno 6,3 milijona evrov. Odhodki v evrih so name-
njeni za: delovanje občine 1 mio, za vaške odbore 50.000, 
azil za živali 15.000, obramba pred točo 5.000, gasilci in 
civilna zaščita 130.000, kamor so vključena tudi obnovit-
vena dela na gasilskem domu na Slemenu, nakup drona s 
termokamero in postavitev sončne elektrarne na gasilski 
dom v Selnici, vzdrževanje gozdnih cest 45.000, vzdrževa-
nje lokalnih cest 300.000, zimska služba 360.000, investici-
je v asfaltiranje cest 300.000, investicija v pohodno pot ob 
glavni cesti 150.000, nova javna razsvetljava in vzdrževanje 
obstoječe 90.000, investicije v nadgradnjo čistilne naprave 
in kanalizacijski sistem 1 mio, urejanje pokopališč 35.000, 
ureditev razsipnega prostora in čajne kuhinje na pokopališču 
na Sv. Duhu na Ostrem vrhu 50.000, vzdrževanje vodovo-
da 20.000, nakup zemljišč 40.000, rušitev stavbe v centru 
Selnice (stara »spodnja trgovina«) 80.000, ureditev osrednje-
ga trga v centru in prehoda za pešce 50.000, knjižnično de-
javnost 70.000, Hram kulture 335.000, izgradnjo kolopar-
ka 75.000, ureditev igrišča za odbojko na mivki 25.000, za 
delovanje vrtca 1,5 mio, za osnovno šolo 320.000, prevoze 
učencev 150.000, za štipendije 22.000, za domove za os-

tarele 70.000, pomoč družini na domu 80.000, kolesarske 
poti 15.000, subvencije 100.000. Dodatna sredstva, okoli 
90 tisoč evrov, so predvidena za zdravstvene in preventivne 
programe, usmerjene v promocijo zdravega načina življenja 
ter dobro počutje občanov. 
Pomembno mesto v proračunu imajo tudi kultura, šport in 
društvene dejavnosti, ki bogatijo družabno življenje in pove-
zujejo generacije. Za podporo delovanju društev, športnim 
programom in kulturnim pobudam je namenjenih približno 
120.000 tisoč evrov. 
Proračun za leto 2026 tako ni le seznam številk, temveč načrt 
razvoja naše skupnosti. Vlaganja v ceste, komunalo, vrtec, 
šolo in podporo društvom pomenijo konkretne izboljšave, ki 
jih bomo občani občutili vsak dan – v boljši infrastrukturi, 
varnejšem okolju za otroke in živahnem družbenem utripu 
kraja. Na občini verjamemo, da so prav takšne investicije te-
melj za dolgoročen razvoj in prijetno ter povezano življenje 
v naši občini.

NAJAVA
V mesecu februarja bodo objavljeni javni razpisi s področja 
ljubiteljske kulturne dejavnosti, športa, humanitarnih dejav-
nosti, turizma in donacij. Vsa razpisna dokumentacija bo na 
razpolago na internetni strani občine ter v vložišču Občine 
Selnica ob Dravi.

Občina Selnica ob Dravi je bila uspešna in je pridobila nov 
EU sofinanciran projekt, imenovan FLEXISHARE, programa 
Interreg Central Europe. V okviru projekta bomo preučili 
možnosti prevozov za učence v naši občini, ki živijo izven 
centra. Ker so oddaljeni, imajo težave pri obiskovanju popol-
danskih aktivnosti in dogodkov. Ker občina želi, da bi imeli 
vsi otroci možnost prihajati na vse dogodke v občini in ker se 
zavedamo, da veliko staršev nima časa ali možnosti voziti ot-
roke na vse dejavnosti, bomo preučili ideje in rešitve, kot jih 
poznajo že v drugih državah – deljenje prevozov ali prevoz 
na poziv. Podoben sistem imamo v naši občini že za starej-
še, kjer prostovoljci pomagajo starejšim, ki nimajo prevoza, 
s prevozi do zdravnika ali po drugih opravkih. Pri iskanju re-
šitev bomo sodelovali z Univerzo Erfurt iz Nemčije, Občino 
Stropkov s Slovaške in Občino Miroslawiec s Poljske.

INFORMACIJE O PROJEKTU 
ČRPALNE HIDROELEKTRARNE 
KOZJAK (ČHE KOZJAK)

V Občini Selnica ob Dravi deluje delovna skupina za spremlja-
nje projekta ČHE Kozjak, v kateri so predstavniki občinskega 
sveta in Civilne iniciative Selnice ob Dravi. Namen njenega 
dela je spremljanje izvajanja projekta in pomoč občinske-
mu svetu pri njegovih odločitvah, vezanih na projekt ČHE 
Kozjak. Na zboru občanov v maju 2025 so občani izrazili ne-
gativno stališče do projekta, saj projekt potencialno ogroža 
varnost ljudi v naši občini. Investitor in pristojno ministrstvo 
sta bila seznanjena s to informacijo. Investitor DEM je upo-
števal nekatere predloge in pripombe delovne skupine ter 
spremenil projekt, predvsem pri transportnih poteh. V tem 
času investitor kontaktira deležnike in jih seznanja z idejnimi 
rešitvami na področju transporta. V prihodnjih tednih bodo 
spremembe projekta predstavljene občini in občinskemu 
svetu. O nadaljnjih aktivnostih vas bomo obveščali.
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SKLEP O ZAČASNI 
OMEJITVI PROMETA

KAN SEFEROVIĆ – 
mladi up športne 
gimnastike

POMLADNI DIH ZA DOBRO POČUTJE 
V NOVI SEZONI VADBE DIHAMO Z 
NARAVO 

PODELITEV 
ŠPORTNIH 
NAGRAD 

MALI POHODNIKI V VRTCU KOBANČEK, 
OŠ SELNICA OB DRAVI

Občina Selnica ob Dravi je 30. 1. 
2026 izdala Sklep o začasni omejitvi 
prometa na vseh občinskih javnih 
in nekategoriziranih cestah v Obči-
ni Selnica ob Dravi za vozila, katerih 
skupna masa presega 7,5 tone, zaradi 
utemeljenih razlogov, ki se nanašajo 
na zavarovanje ceste in varnosti pro-
meta na njej ob odjugi. Omejitev velja 
vsak dan od 9.00 zjutraj do 5.00 nas-
lednjega dne od 1. 2. 2026 do 1. 4. 
2026. Začasna omejitev je označena 
s prometnimi znaki 2222 (Prepove-
dan promet za vozila, katerih skupna 
masa presega 7,5 t).
Navedene omejitve ne veljajo za vo-
zila rednega javnega potniškega pro-
meta, za komunalna vozila, za vozila 
rednega vzdrževanja cest, za izvajalce 
šolskih prevozov in za vsa vozila na 
intervencijski vožnji.

V vrtcu Kobanček poteka obogatit-
vena dejavnost Mali pohodniki, ki 
otrokom in njihovim družinam omo-
goča aktiven, zdrav in prijeten stik z 
naravo.

Glavni cilj dejavnosti je navdušiti 
otroke in starše za načrtovano, ak-
tivno preživljanje prostega časa v 
krogu družine. Pohodi so prepleteni 
z zanimivimi, zabavnimi in gibalnimi 
dejavnostmi, ki krepijo povezanost, 
sodelovanje in veselje do gibanja. 
Želimo si, da bi gozd otrokom, star-
šem in drugim obiskovalcem postal 
prostor doživljanja, odkrivanja, spro-
stitve ter krepitve zdravja. Že samo s 
sprehodom skozi gozd, premagova-
njem ovir ob poti, čudenjem in opa-
zovanjem narave … naredimo veliko 
za svoje zdravje in dobro počutje. Z 
nekaj domišljije pa gozd ponuja še 
nešteto dodatnih možnosti za igro in 
učenje. Pri organizaciji pohodov nam 
pomaga Gorska reševalna služba Ma-
ribor. Vsak otrok prejme knjižico Mali 
pohodnik, v katero rešuje naloge, si 
zapisuje utrinke, označuje počutje in 
vreme.

V letošnjem šolskem letu smo izvedli 
že dva pohoda. Prvi, jesenski, je po-
tekal oktobra 2025 v gozdu Dobrava 
in na Jabolčni poti. Kljub muhastemu 
vremenu nam je pohod uspelo uspeš-
no izpeljati. Drugi, zimski pohod smo 

izvedli januarja 2026 na Janževi gori. 
Zaradi bolezni je bila udeležba neko-
liko manjša, vendar je snežna kulisa 
ustvarila čudovito zimsko vzdušje, 
dejavnost pa smo popestrili z lopatka-
njem pri cerkvi na Janževi gori. Tretji, 
pomladni pohod, je načrtovan za april 
2026, ko se bomo odpravili nekoliko 
izven meja naše občine, in sicer na 
Žavcerjev vrh.

Čeprav je letošnja udeležba nekoliko 
manjša kot prejšnja leta, bomo z de-
javnostjo zagotovo nadaljevali. Učin-
ki pohodov so namreč izjemni – po 
vsakem srečanju se domov vračamo 
dobre volje, z občutkom sprošče-
nosti, zadovoljstva in povezanosti.

	� Martina Jaunik

Kan Seferović je član Športnega 
društva Ruše, sekcije Gimnastične 
šole Ruše, kjer tekmuje v programu 
moške športne gimnastike. S svojimi 
rezultati se je uveljavil tudi na naci-
onalni ravni, saj je član slovenske ka-
detske reprezentance. 
Redno nastopa na domačih in med-
narodnih tekmovanjih ter sodi med 

Vabimo vas, da se nam pridružite v prijaznem in sproščenem vzdušju, kjer je 
vsak dobrodošel. Če si želite poskusiti nekaj novega, poskrbeti za boljše po-
čutje ali preprosto preživeti lep del dneva v družbi prijaznih ljudi, boste pri nas 
našli prostor zase. 
Brezplačna vadba Dihamo z naravo poteka na več kot 30 lokacijah v 23 obči-
nah v Sloveniji. Lokacije in urniki vadb so objavljeni na: www.solazdravja.com.
V Mariboru se lahko vadbi s skupino OREH pridružite vsako sredo ob 17.00 pri 
pustolovskem parku Betnava.

Kontakt vodje projekta Dihamo z naravo, 
Andraž Purger: andraz@solazdravja.si.

25. januarja 2026 je potekalo Sre-
čanje športnikov, ki ga je organizi-
ral Forum za šport v sodelovanju 
z Občino Selnica ob Dravi. Ob tej 
priložnosti smo podelili športne 
nagrade tistim športnikom, ki so 
v letu 2025 dosegli pomembne 
rezultate. To so bili Timon Hiter 
Strnad in mladi člani Karate kluba 
Selnica ob Dravi.
Vsem društvom v občini pa smo 
se zahvalili za njihovo delo in pri-
spevek k zdravemu življenju.
Občina Selnica ob Dravi ima dol-
goročni cilj biti zdrava občina, kar 
je močno povezano z gibanjem in 
športom, saj športne in rekreativ-
ne dejavnosti dokazano prispe-
vajo k ohranjanju zdravja, tudi v 
starosti. Občina bi želela, da se do 
leta 2040 vsak občan rekreativno 
udejstvuje vsaj dvakrat na teden. 
Gibanje in druženje pomembno 
prispevata k razvoju otrok in mla-
dine ter boljšim socialnim stikom, 
kar je v starajoči se družbi širšega 
pomena. V ta namen občina vla-
ga v programe športa in gradi ter 
skrbi za športno infrastrukturo, a 
brez sodelovanja športnikov in lju-
biteljev športa ne zna in ne zmore 
vsega dobro narediti.
Zato je bilo v letu 2026 prvič or-
ganizirano Srečanje športnikov in 
ljubiteljev športa. Na srečanju smo 
si izmenjali izkušnje, informacije 
in razpravljali o aktualnih temah, 
povezanih z izgradnjo nove telo-
vadnice oziroma športne dvorane 
in drugih igrišč v občini, ter kako 
kar najbolj spodbujati vse občane 
h gibanju. 

kandidate za nastop na mladinskem evropskem prvenstvu, ki bo avgusta 2026 
potekalo v Zagrebu. Leto 2025 pa je zaznamoval z izjemno konstantnimi in 
vrhunskimi nastopi ter številnimi prvimi mesti, tako v Sloveniji kot tujini. To 
potrjuje, da Kan Seferović sodi med najperspektivnejše mlade slovenske gi-
mnaste. S svojo delovno etiko, vztrajnostjo in kakovostnimi nastopi uspešno 
zastopa ŠD Ruše in Slovenijo na domačih ter mednarodnih prizoriščih. Njegovi 
dosežki predstavljajo odlično popotnico za nadaljnji športni razvoj. Čestitke!
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POHOD PREŠERNE VOLJE IN POEZIJE 
NA VINSKO BULO/VINSKI VRH

PREPOVED VOŽNJE S KOLESI IN SKUTERJI PO PLOČNIKU
V OBČINI SELNICA OB DRAVI

Na kulturni praznik so se številni po-
hodniki vseh generacij zbrali na Slo-
venskem trgu v Selnici ob Dravi in se 
podali na prav poseben pohod, kjer 
sta se združila gibanje in kultura. Sku-
paj so dokazali, da se lahko bere tudi 
v naravi.
Ob poti so jih pričakale bralne posta-

je z izbranimi Prešernovimi pesmimi, 
mlajši udeleženci pa so z veseljem re-
ševali uganke in zbirali žige. Pohod je 
bil zasnovan tako, da je bil primeren 
za vse – ne glede na starost ali teles-
no pripravljenost.
Na vrhu jih je pričakalo prijetno ok-
repčilo, topel čaj, nekaj sladkega in 

seveda dobra družba. Vzdušje je bilo 
sproščeno, polno smeha, pogovorov 
in lepih trenutkov v objemu narave.
Hvala vsem, ki ste se pohoda udele-
žili in s svojo prisotnostjo prispevali k 
temu, da je bil dogodek tako prijeten 
in srčen. Veselimo se novih srečanj in 
skupnih poti!

V Občini Selnica ob Dravi je prepovedano voziti kolesa 
in skuterje po pločniku. Ta prepoved velja za vse obča-
ne, vključno z učenci in starši, ter vse druge udeležen-
ce v prometu. Pločniki so namenjeni predvsem pešcem, 
zato je vožnja s kolesi ali skuterji zelo nevarna in lahko 
povzroči številne nesreče. Vožnja po pločniku predsta-
vlja tveganje za varnost pešcev, zlasti otrok, starejših lju-
di in vseh, ki se gibljejo peš. Kolesarji in skuteristi morajo 
uporabljati cestne površine, ki so za to namenjene.
Poleg tega je vožnja s kolesom ali skuterjem po pločniku 
kazniva, saj gre za kršitev prometnih predpisov. Policija 
bo v prihodnje redno spremljala in ukrepala proti tistim, 
ki bodo kršili to prepoved. Kazni so lahko visoke, zato 
je pomembno, da se vsi držimo pravil in poskrbimo za 
varnost vseh udeležencev v prometu.
S tem želimo zagotoviti večjo varnost za pešce in zmanj-
šati nevarnost prometnih nesreč v naši občini. Učenci, 
starši in vsi občani moramo biti odgovorni in se zavedati, 
da je spoštovanje prometnih pravil ključnega pomena za 
varno sožitje v našem okolju.
Zato vas pozivamo, da spoštujete to prepoved, se vozite 
po cestah in vedno poskrbite za svojo varnost ter var-
nost drugih. Ne pozabite – varnost je na prvem mestu!




